



ФИТОВИТ КРОВЕТВОРНИЙ (ФИТОВИТ) 60 ТАБЛЕТОК

SKU: 0380

Цена: 80 грн

Фитовит—Кроветворный - эффективное средство для улучшения функционирования и восстановления работы кроветворной и кровеносной систем, уменьшает риск развития анемии, геморрагических образований. Данный комплекс, дополняя и усиливая действие каждого компонента, является оптимальным средством для улучшения функционирования кровеносной и кроветворной систем организма и работы всего организма в целом.

Категория: [Фитопрепараты](#), [Сердечно-сосудистая система](#)

ФИТОВИТ-КРОВЕТВОРНЫЙ, 60 ТАБЛЕТОК

Витаминно-растительный комплекс «Фитовит-Кроветворный» – способствует восстановлению и оптимизации качественного и количественного состава формулы крови до физиологической нормы, повышает гемоглобинобразующую функцию, улучшает работу желудочно-кишечного тракта. Обладает антианемическим действием, антиоксидантной, антисклеротической и противоастенической активностью.

Состав: плоды шиповника, листья крапивы, корень солодки, цветы бессмертника, трава хвоща полевого, трава тысячелистника, корень первоцвета весеннего, витаминный премикс.

Данный комплекс, дополняя и усиливая действие каждого компонента, является оптимальным средством для улучшения функционирования кровеносной и кроветворной систем организма и работы всего организма в целом.

Шиповник оказывает общеукрепляющее, антиоксидантное, противовирусное, иммуностимулирующее действие, укрепляет стенки кровеносных сосудов, уменьшает их проницаемость и хрупкость, замедляет развитие атеросклероза, ослабляет и останавливает кровотечения, благодаря наличию Fe и Cu способствует образованию гемоглобина и созреванию красных кровяных телец, а также нормальному свертыванию крови, повышает устойчивость организма к инфекционным и неинфекционным болезням, интоксикациям, восстанавливает работоспособность при умственном и физическом переутомлении.

Листья крапивы содержат витамины С, К, В2, каротин, пантотеновую кислоту, хлорофилл, соли железа, калия, кальция, благодаря чему, увеличивает количество гемоглобина, тромбоцитов и эритроцитов, снижает концентрацию сахара в крови, оказывает мочегонное, общеукрепляющее действие, а также стимулирует грануляцию и эпителизацию пораженных тканей, что также обеспечивает ранозаживляющее действие.

Корень солодки способствует снижению уровня холестерина в крови и исчезновению холестериновых бляшек в кровеносных сосудах, стимулирует защитные силы организма, обладает антигистаминным, иммуномодулирующим и антиоксидантным действием.

Цветы бессмертника обладают кровоостанавливающим, противовоспалительным, обезболивающим действием, улучшают обменные процессы, способствует снижению «плохого» (способного откладываться в стенках



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

кровеносных сосудов) холестерина крови и одновременно увеличивают количество «хорошего» холестерина.

Трава хвоща полевого обладает гипотензивным, противовоспалительным и антисклеротическим эффектом, оптимизирует водно-солевой обмен, выводит шлаки, предупреждает и снижает развитие атеросклероза сосудов сердца и головного мозга, восстанавливает микроциркуляцию и повышает эластичность сосудов.

Трава тысячелистника обладает кровостанавливающим, спазмолитическим, противовоспалительным, противоаллергическим, действием, предупреждает развитие атеросклероза. В основе кровостанавливающего эффекта тысячелистника лежит увеличение числа тромбоцитов и укорочение времени остановки кровотечения, никогда не приводит к образованию тромбов.

Корень первоцвета весеннего содержит большое количество каротиноидов, флавоноидов, микроэлементов кроветворного комплекса (особенно много марганца), способствующих улучшению кроветворной функции организма, обладает мочегонным, иммуномодулирующим, легким слабительным, седативным и спазмолитическим действием.

Витаминный комплекс содержит суточную профилактическую дозу витаминов. Воздействуя в комплексе с другими компонентами добавки, усиливает действие каждого, оказывая стимулирующий и тонизирующий эффект на кроветворную и кровеносную системы. Ускоряет процессы выздоровления, способствует восстановлению кровообращения всего организма в целом, предупреждает развитие заболеваемости.

«Фитовит — Кроветворный» оказывает общеукрепляющее воздействие на весь организм в целом. Эффективное средство для улучшения функционирования и восстановления работы кроветворной и кровеносной систем, уменьшает риск развития анемии, геморрагических образований, других заболеваний крови и кроветворных органов. Может применяться как профилактическое, противовоспалительное, антианемическое, противосклеротическое и иммуномодулирующее средство.

Рекомендуется применять при:

- анемии (железодефицитная и анемии, связанные с нарушением кровообразования);
- анемии другой этиологии;
- хронических полисиндромных заболеваниях кроветворных органов;
- как дополнительное средство при атеросклерозе;
- хронических полисиндромных заболеваниях сосудов и сердца;
- повышенной хрупкости сосудов.

Способ применения и дозы: по 2 таблетки 3 раза в день за 30 минут до приема пищи. Курс приема 20-40 дней. После окончания курса сделать перерыв 2-3 недели и курс повторить.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов. Не рекомендуется принимать беременным и кормящим женщинам.

Взаимодействия с другими лекарствами: совместим с лекарственными средствами.

Побочные действия: не выявлены.

Форма выпуска: таблетки по 0,5 г в упаковке по 60 шт.

Срок годности продукта: 24 месяца от даты изготовления.

Все продукты утверждены после необходимых клинических испытаний